Electricien

Activité professionnelle :Avec les innovations technologiques ses domaines d’ activités s’étendent et le conduisent à installer les nouveaux systèmes destinés à améliorer la communication, le confort et la sécurité des pavillons(domotique) et des immeubles (immotique). Pour cela il assure désormais le câblage des liaisons informatiques ou de la téléphonie. Il installe et règle aussi les vidéos de surveillances, les systèmes d’ alarme, la gestion du chauffage et aussi de la climatisation. Il peut être aussi dépanneur. 

Conditions de travail : L’électricien travaille sur un chantier en construction ou en rénovation. Il est seul ou en équipe  « suivant les chantiers ».

Qualités nécessaires ou compétences : Il doit avoir un souci constant de la sécurité. Précision, méthode, organisation et vigueur sont indispensables pour exercer ce métier. Il faut savoir repérer les futurs emplacement des disjoncteurs, tableau ou encore  les armoires électrique.

Vie professionnelle : Ils gagnent au début 1200 euro brut par mois. Un électricien expérimenté peut devenir chef d’ équipe voire même chef de chantier !

Les formations :

CAP installation en équipement électrique

BP installation et équipement électriques

BEP métier de l’ électronique

Bac pro électronique, énergie, équipement, communication ce qui permet de bien maîtriser tous les domaines de l’ installation.

Un jeune formé à ce métier n’ aura donc pas de mal a trouver un emploi avec l’ expérience. Ddes bases en gestion et comptabilité pourront lui permettre de créer ou reprendre un entreprise.

